

УКРАЇНА
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
РАЙОННА АДМІНІСТРАЦІЯ

код ЄДРПОУ 13986712
33328 м. Рівне, майдан Просвіти, 1
Тел. 595.165 факс 26-08-3

24.01.2022 № 859-2022-3722

На № _____ від _____

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання у 2021 році рішення обласної ради від 16.03.2018 № 859
«Про програму розвитку культури Рівненської області на період до 2022 року»

Голові обласної ради
Сергію КОНДРАЧУКУ

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти контролю, продовжити контроль)
I. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ					
1. Модернізація матеріально-технічної бази обласних закладів культури і мистецтва					
1.1	Ремонтно-реставраційні роботи пам'ятки архітектури національного значення Гімназія 1839 року» (комунальний заклад «Рівненський обласний краєзнавчий музей» Рівненської обласної ради)	2018-2022	Здійснено заходи по виготовленню проектно-кошторисної документації на ремонтно-реставраційні роботи пам'ятки. Проведено ремонтні роботи в приміщеннях музею.		продовжити контроль
1.2	Ремонтно-реставраційні роботи на об'єктах - пам'ятках державного історико-культурного заповідника м. Дубно	2018-2022	Проведені ремонтні роботи по вул. Кирила і Мефодія, 12: ремонт західної стіни будинку, штукатурка та фарбування, заміна водостічних труб даху. Облицювальні роботи фасаду будинку по вул. Свободи, 8. Ремонт залів у Надбрамному корпусі.	виконано частково	продовжити контроль
1.3	Ремонтно-реставраційні роботи на пам'ятці архітектури національного значення XVI ст. «Башта Лупька» та благоустрій її території (Музей книги та друкарств... комунального	2018-2022	Виготовлено та погоджено документацию щодо капітального ремонту системи опалення Музею книги та друкарства з встановленням індивідуального теплогового пункту.	виконано частково	продовжити контроль

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Вхідний № 859
« 01 » 01 2022 р.

№ 859 16.03.2018 елект

	закладу «Державний історико-культурний заповідник м. Острога» Рівненської обласної ради)				
1.4	Виготовлення та корегування науково-проектної, проектно-кошторисної документації для проведення консервації, ремонту, реставрації, реабілітації, музеєфікації пам'яток місцевого та національного значення міст Дубно, Острога	2018-2022	Здійснено корегування проектно-кошторисної документації проєктів: «Реставрація пам'ятки архітектури національного значення – Вежа Мурована XIV ст. охоронний номер №602/1 (комплекс замку князів Острозьких) по вул. Академічній, 5а у м. Острог Рівненської області (протиаварійні роботи – ремонт покрівлі) – 47,5 тис. грн. та «Реставраційні роботи на пам'ятці архітектури національного значення XVI ст. Башті Лупській (охорон. №604) – «Музей книги та друкарства» в м. Острозі Рівненської області». Виготовлено науково-проектну документацію «Реставрація будівлі палацу князів Любомирських 18 ст. (охоронний номер 609/2) по вул. Замкова, 7а м. Дубно, Рівненської області».	виконано частково	продовжити контроль
1.5	Виготовлення та корегування проектно-кошторисної документації на проведення капітальних ремонтів приміщень обласних академічних театрів	2018-2022	Кошти не виділялись. Проведено благоустрій території – ремонт сходів Капремонт ремонт (мощення) та капремонт електромереж у гуртожитку.	не виконано	продовжити контроль
1.9	Реставрація захисних вітражів, ремонт фасаду, оцінка стану та виконання робіт з підсилення фундаменту залу камерної та органної музики комунального закладу «Рівненська обласна філармонія» Рівненської обласної ради (пам'ятка архітектури місцевого значення)	2018-2022	У 2021 році кошти не виділялися.	не виконано	продовжити контроль
1.12	Придбання та виготовлення сучасного експозиційного обладнання і обладнання для	2018-2022	З обласного бюджету кошти не виділялись. Реалізовано проєкт УКФ «Експозиція «Острозька іконописна майстерня» (551,870 тис. грн.)	не виконано	продовжити контроль

	зберігання фондів обласних установ культури							
1.14	Продовження ремонтних робіт з реконструкції приміщення комунального закладу «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради	2018-2022		Завершено роботи з реконструкції приміщення КЗ «Рівненська ОУНБ» РОР: опоряджено прилеглу територію, встановлено ліфт для маломобільних груп, зроблено санвузел для людей з інвалідністю, встановлено орієнтири на вході для людей з інвалідністю, здійснено повне завершення робіт по проєкту реконструкції.	виконано	продовжити контроль		
1.15	Придбання сучасних меблів та бібліотечного обладнання для обласних бібліотек			Не здійснювалося.	не виконано	продовжити контроль		
1.16	Оновлення комп'ютерного парку, мультимедійного обладнання і обладнання для штрих-кодуювання фонду обласних бібліотек	2018-2022		Закуплено комплектуючі для комп'ютерів в обласній бібліотеці для юнацтва. Придбано комплекс «Мультимедійна книга» на суму 79,0 тис. грн. в історико-культурний заповідник м.Острог.	виконано частково	продовжити контроль		
II. ТЕАТРАЛЬНЕ І МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО								
2.1	Підтримка гастрольної діяльності обласних мистецьких установ	2018-2022		За кошти УКФ академічний обласний театр ляльок із пересувною сценою «Візок казок» побував у 35 найвіддаленіших селах Рівненського, Житомирського, Волинського Полісся. Всім бажаним демонстрували музично-розважальне театральне костюмоване дійство та навчали робити ляльку-рукавичку. Обласний академічний музично-театр побував на гастролях в м. Миколаєві на фестивалі «Ното Ludens». Виставу «Гамлета» за В. Шекспіром на фестивалі визнано переможцем в номінації «Краще втілення класичної драматургії». Кращою визнана і режисура народного артиста України, лауреата Національної премії України ім. Т.Г.Шевченка Володимир Петрів. Колективи обласної філармонії з проєктом «Музика в	виконано	продовжити контроль		

2.2	Призначення стипендій голови облдержадміністрації та голови обласної ради провідним діячам, ветеранам і пенсіонерам культури та мистецтва	2018-2022	ІЩомісяця здійснювалася виплата стипендій голови облдержадміністрації та голови обласної ради 10 провідним діячам, ветеранам і пенсіонерам культури та мистецтва по 500 грн.	виконано	продовжити контроль
2.3	Присудження премій в галузі літератури, охорони культурної спадщини, музичного і образотворчого мистецтва	2018-2022	Присуджено 5 обласних премій: за збереження культурної спадщини імені Ігоря Свешнікова, літературна премія імені Світлич, за збереження нематеріальної культурної спадщини імені Ганни Леончук, мистецька премія імені Германа Жуковського, в галузі народного хорового мистецтва імені Ф.Гощука.	виконано	продовжити контроль
3.1	Постановка нових театральних вистав та концертних програм	2018-2022	Обласним театром ляльок здійснено прем'єрний показ вистав: «Жужик», «Справжній тато», «Шолом, солдат...» - «Смачна історія, або історія про маленьку овечку, яка прийшла в гості до голодного вовка». Створено театральну-концертну площадку «Візок казок». Вперше була організована Резиденція Святого Миколая. У музично-театрі – прем'єрні вистави: «Гамлет», «На полі крові», «Гартюф», Новорічні пірїжки для Червоної шапочки». У залі камерної та органної музики обласної філармонії розпочала свою діяльність резиденція Святого Миколая. Також відвідувачі змогли переглянути прем'єру музичної вистави для дітей «Пригоди в країні Оркестрії».	виконано	продовжити контроль
3.2	Надання грантів голови облдержадміністрації та голови обласної ради для створення і реалізації творчих проєктів у галузі літератури, театального, музичного, образотворчого мистецтва, хореографії, народного мистецтва, кінематографії	2018-2022	Надано 4 гранти голови облдержадміністрації та голови обласної ради для створення і реалізації творчих проєктів на суму 100 тисяч гривень.	виконано	продовжити контроль

3.3	Участь обласних мистецьких колективів у міжнародних та всеукраїнських фестивалях і конкурсах	2018 2022	-	<p>Обласний академічний муздрамтеатр побував на гастроліях в м. Миколаєві на всеукраїнському фестивалі «Ното Ludens».</p> <p>Обласна філармонія взяла участь у XXI Міжнародному фестивалі сучасної імпровізаційної музики «JAZZ BEZ».</p> <p>Обласний театр ляльок з виставою «Пливе човен, казок повен брав участь у фестивалі «Молоко», що відбувався: 3 липня - в м. Миколаїв, 5 липня - в м. Херсон, 7 липня - в м. Одеса.</p> <p>з 17 по 19 липня театр брав участь у фестивалі «Тарас Бульба» м. Дубно з виставою «Дуже невихований кіт» та розважальною програмою з козаками.</p> <p>10 вересня 2021 року обласний театр ляльок на Всеукраїнському огляд-конкурсі «Прем'єри сезону 2019-2021» отримав диплом у номінації «за дебют» з виставою Андрія Окладова «Не їжачок». Вистава Марини Богомаз «Смачна історія» отримала диплом у номінації «найкраща жіноча роль» (Юлія Гольонко), диплом у номінації «найкраща оригінальна музика» (Руслан Дралалок), диплом у номінації «найкраща вистава для дітей шкільного віку», диплом у номінації «найкраща режисура» (Марина Богомаз).</p>	виконано	продовжити контроль
4.1	Організація і проведення культурно-мистецьких заходів міжнародного, всеукраїнського та місцевого значення (фестивалі, виставки, концертні програми, свята, літературні та мистецькі конкурси, конференції тощо)	2018- 2022	ІІІ. РОЗВИТОК АМАТОРСЬКОГО МИСТЕЦТВА	<p>Заклади культури і мистецтва здійснювали заходи адаптовані під сучасні реалії карантинних обмежень. На сторінках у соціальних мережах пропонувалися театральні вистави, концерти, віртуальні виставки та лекції, майстер-класи, онлайн-зустрічі та інші інтерактивні проекти в режимі он-лайн.</p> <p>Організовано і проведено 57 культурно-мистецьких заходів обласного, всеукраїнського і міжнародного значення. Фестивалів. Серед таких заходів: обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості присвяченого Шевченківським дням «Об'єднаймося ж, брати мої...», на який надіслано 125 робіт у жанрах «Декоративно-прикладне мистецтво» та «Образотворче</p>	виконано	продовжити контроль

4.2	Проведення просвітницьких та літературно-мистецьких заходів	культурно-літературно-мистецьких заходів 3	2018-2022	<p>мистецтво», визначено 10 переможців. Обласний конкурс читців-аматорів «Кобзарєва струна не вмирає», в якому взяли участь 45 читців з 15 районів Рівненщини, визначено 16 переможців у 4 номінаціях. Обласний огляд-конкурс серед учнів та вчителів шкіл естетичного виховання, п у зв'язку з карантинном через поширення COVID-19 участь у конкурсі взяли 33 мистецькі школи з 37. Обласною філармонією проведено традиційні фестивалі «Органний собор», «Жива музика органу». Проведено відкритий конкурс образотворчого мистецтва «Лесин промінь» серед дітей та учнівської молоді, приурочений до 150-ї річниці від дня народження Лесі України. Спільно з Інститутом мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету проходив II Всеукраїнський конкурс піаністів. Рівне-2021 приурочений 30-річчю незалежності України, відбулася феєрія майстрів сцени «Поліський край збирає митців», приурочена до 100-річчя заснування Національної всеукраїнської музичної спілки, фестиваль народної музики імені Анатолія Андрухова, проєкт «Рівненщина Різдвяна»; фестиваль «Енергія мистецтва» EnergyArtFest у м. Вараш, Міжнародний джазовий фестиваль «ART JAZZ», Всеукраїнський рок – фестиваль «Гарас Бульба -2020» - 30 років на сторожі рок-музики; XXI, Міжнародний фестиваль сучасної імпровізаційної музики «JAZZ BEZ», всеукраїнський фестиваль-конкурс авторської пісні та співаної поезії «Словоспів», започаткована музична резиденція «ARTJAZZSchool 2021», фестиваль мистецтв «ВОРОНУХА ФЕСТ. Вперше проведено фестиваль «Від Князівської столиці до Пересопницького Євангелія» присвячений 460-й річниці від часу завершення написання Української ПЕРШОКНИГИ - Пересопницького Євангелія та Всеукраїнський ярмарок-форум «Український національний костюм: поліський вимір»</p> <p>Відбулось ряд заходів з нагоди відзначення державних свят: День пам'яті та примирення, День Конституції, День Державного Прапора України, День Незалежності України.</p>	виконано	продовжити контроль
-----	---	--	-----------	---	----------	---------------------

	Відзначення державних свят, важливих пам'ятних подій, ювілейних дат		Заходів приурочених Дню Героїв Небесної Сотні, до річниці визволення м. Рівне, Дню вшанування учасників бойових дій на територіях інших держав, Міжнародному Дню рідної мови, заходи по вшануванню пам'яті загиблих героїв у бою 1944 року в урочищі Гурби Здолбунівського району, 370 ої річниці Берестецької битви. Свято української писемності і Першокниги «Пересопницьке Євангеліє», приурочене річниці перепоховання Г.Шевченка та Дню слов'янської писемності і культури та інш. Відбулись заходи приурочені пам'яті Уласа Самчука до Дня народження; дня народження Ніла Хасевича, обласні урочистості з нагоди річниці від дня народження Т.Г.Шевченка; 150-річчю лесі України, заходи приурочені роковинам початку депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Подляшся, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 роках. Заходи з нагоди 77-річниці визволення України від нацистських загарбників. Ряд заходів з відзначення Дня Гідності та Свободи, Дня захисника України, Дня українського козацтва, Дня УПА, заходи приурочені вшануванню пам'яті жертв Голодоморів та інш.	виконано	продовжити контроль
4.3	Сприяння участі кращих аматорських колективів, окремих виконавців у всеукраїнських, міжнародних фестивалях і конкурсах	2018-2022	Культурно-мистецький потенціал Рівненщини був представлений на фестивалі народних художніх промислів «Український бренд - етніка», на Всеукраїнському фестивалі «Мандруй Україною» та концерті музичної спадщини України «Ковчег України: 10 століть української музики» у м. Київ. Народний аматорський хор «Зоря ім.В. Плотинського» центру культури і дозвілля с.Зоря, керівник Олена Коник став Лауреатом І Премії ІІІ Міжнародного конкурсу хорових колективів «Vokal-Art» у Словаччин.	не виконано	продовжити контроль
4.4	Створення віртуального методичного кабінету «Школа клубної майстерності»	2018-2022	Роботи не проводилися. Дана тема знаходиться в стадії підготовки і буде завершена в 2022 році.	не виконано	продовжити контроль

4.5	<p>Організація та проведення навчальних практикумів, творчих змагань, конкурсів професійної майстерності</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Обласним центром народної творчості у 2021 році було за Підтримки УКФ здійснено Проєкт «Етноосвіта», проведено цикл навчань по культурному менеджменту «Грантовий хаб» в рамках промоції нематеріальної культурної спадщини. Проведено 11 грантових хабів для 220 працівників культури ТГ Рівненської області. 2100 грн. – обласний бюджет. Участь у виїзних семінарах-консультаціях для керівників закладів культури територіальних громад на тему: «Ознайомлення із законодавчо-нормативними механізмами підвищення ефективності управління громадою в умовах децентралізації та питань діяльності закладів культури громади» спільно з Рівненським регіональним відділенням Асоціації міст України.</p>	<p>виконано</p>	<p>продовжити контроль</p>
5.2	<p>Виявлення та просування нематеріальної культурної спадщини Рівненщини до Національного реєстру і Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Створено обласний список елементів нематеріальної культурної спадщини Рівненщини до якого внесено 5 елементів: «Традиція серпанкового ткацтва у селі Крулове Дубровицького району Рівненської області», «Традиція обряду «Водіння Куста» у селі Сваричевичі Дубровицького району Рівненської області», «Поліська дудка-викрутка: традиції виготовлення та гри»; «Поліський солоспів – індивідуальне виконавство кращих сільських етнофорів»; «Бортництво». 2 елементів занесені до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини («Бортництво» та «Водіння Куста») Реалізовано проєкти «Бортництво Поліся: Архаїчна традиція у сучасному вимірі». На звернення Українського центру культурних досліджень управління культури і туризму облдержадміністрації проведено моніторинг і підготовлено аналітичні матеріали заходів по збереженню елементів нематеріальної культурної спадщини Рівненщини, внесених до Національного переліку України: «Бортництво» (Житомирська і Рівненська області); «Традиція обряду «Водіння Куста» у селі Сваричевичі Дубровицького району Рівненської області».</p>	<p>виконано</p>	<p>продовжити контроль</p>

5.3	Організація експедицій з дослідження традиційної народної культури Рівненщини	2018-2022	<p>Підготовлено та подано в МКІТ звіт щодо стану реалізації в Україні положень Конвенції ЮНЕСКО про охорону нематеріальної культурної спадщини у 2021 році.</p> <p>Делегация Рівного брала участь у міжнародній гастрономічній конференції, яка організована Miasto Lublin у межах спільної реалізації транскордонного проєкту «Культурна спадщина кухні – просування кулінарних традицій через професіоналізацію гастрономічної пропозиції Любліна та Рівного». В рамках даного проєкту проведено фестивал автентичної кухні «Мацик в м. Рівне за участю крафтових виробників традиційних страв та напоїв з Рівненщини та Любелщини (Польща).</p> <p>10-14 червня відбулась комплексна фольклорна експедиція з дослідження зимової обрядовості в селах Рівненського Полісся. Маршрут пролягав селами Дубровицької і Миляцької громад Сарненського району. Обстежено 10 сіл.</p> <p>У 2021 році досліджено зразки традиційної вишивки Сарненського району(села: Велике Вербче, Кричильськ, Залужжя, Заслуччя, Старе Село).</p>	виконано	продовжити контроль
4	Видання матеріалів за етнографічних експедицій	2018-2022	<p>Видано скаче Горобейко. Дитячі ігри Рівненського Полісся у записах Віктора Ковальчука / Рівне: ПП «Формат-А», — 2020. — 52 с.: з іл., нот. 2.Олексій Городній «Хоч і світло увімкну». Видавництво Приватне підприємство-фірма «Волинські обереги», 2021р. Вірші, переспіви та загадки, вміщені у збірці знадобляться для проведення бесід та розважальних заходів із дітьми.</p> <p>Видано книгу «Вишивка Рівненщини. Сарненський район.(Крій та схеми вишивки) Ю.Гончарова. Рівне: 2021-68 сторінок. «Письменницька робітня «Оповідач». Збірник містить фото, графічні зображення крою та схеми вишивки жіночих, чоловічих сорочок, фартухів та головних жіночих уборів з колекції Рівненського обласного краєзнавчого музею, Сарненського історико-культурного музею, приватних колекцій</p>	виконано частково	продовжити контроль

5	Презентація традиційного мистецтва Рівненщини на всеукраїнських, міжнародних виставкових заходах	2018-2022	Було здійснено презентацію 12 виставок традиційного народного мистецтва Рівненщини на обласних та всеукраїнських заходах. 2 виставки на Міжнародних заходах.	виконано	продовжити контроль
6.1	Сприяння діяльності культурних центрів і товариств національних меншин у організації фестивалів, свят, конкурсів	2018-2022	З метою популяризації самобутньої культури, традицій, обрядів і талантів грузинів, чехів, поляків, євреїв, білорусів, німців, вірмен та інших національностей, що мешкають на території Рівненщини упродовж 2021 року проведено близько 70 заходів, зокрема: зустріч начальника управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації Л.Романюк з керівниками національно-культурних товариств області; меморіальні заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту; презентація відеоролика з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови та у рамках проведення заходів до 150-річчя від дня народження Лесі Українки представники національно-культурних товариств області читали вірш видатної поетеси Лесі Українки Contra spem spero різними мовами; мітинг-реквієм біля пам'ятного знаку Хачкар з нагоди річниці Геноциду вірмен в Османській Туреччині; тематична грузинська вечірка „Грузія – цінність у традиціях“; урочисте відкриття пам'ятних знаків на місцях розстрілу представників єврейської національності у роки другої світової війни у селах Матіївка та Пустомити Гоцанської селищної територіальної громади Рівненського району; мітинг-реквієм у зв'язку із 78-ю річницею Малинської трагедії; культурно-мистецький захід „Войцех Коссак – життя і картини“, присвячений творчості видатного польського художника; урочистості з нагоди відзначення 25-річчя заснування Товариства польської культури Здолбунівщини; мітинг-реквієм присвячений 80-річчю вшанування пам'яті розстріляних євреїв у роки другої світової війни.	виконано	продовжити контроль

6.2	Участь колективів аматорської творчості національно-культурних товариств Рівненщини у міжнародних всеукраїнських фестивалях національних культур	2018-2022	Звернень не надходило.	не виконано	продовжити контроль
6.3	Сприяння у проведенні мистецьких пленерів, художніх виставок, семінарів-практикумів, майстер-класів для мистецьких колективів національних меншин	2018-2022	Виставка про життя та діяльність громадської діячки Анні Валентинович, уродженки Рівненщини «Анна Валентинович-героїня двох народів Польського інституту в Києві.	виконано	продовжити контроль
6.4	Організація та проведення Днів національних культур на Рівненщині	2018-2022	У закладах культури урочисто відзначалися Національний День Незалежності Польщі, День Конституції Польщі. До Дня незалежності Грузії відбулась презентація фотовиставки та культурна програма «Із Грузії з любов'ю».	виконано	продовжити контроль
IV. ОХОРОНА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ					
7.1	Виготовлення та встановлення охоронних, інформаційних дошок та знаків для об'єктів культурної спадщини	2018-2022	Виготовлено та встановлено три інформаційні дошки (кошти УКФ, проект «Культурно-туристичний маршрут «Волинські барбакани» – грант ТОВ «Княжий Острог» – партнера заповідника) Виготовлено та встановлено три інформаційні дошки (кошти УКФ, проект «Культурно-туристичний маршрут «Волинські барбакани» – грант ТОВ «Княжий Острог» – партнера заповідника)	виконано частково	продовжити контроль
7.2	Проведення археологічних досліджень	2018-2022	Кошти не передбачались. Археологічних досліджень не було.	виконано частково	продовжити контроль
7.3	Підготовка матеріалів тому «Зводу пам'яток історії та культури України: Рівненська область»	2018-2022	Кошти в обласному бюджеті не виділялись. Роботи не проводились.	не виконано	продовжити контроль

7.4	Інвентаризація, паспортизація об'єктів та пам'яток культурної спадщини	2018-2022	<p>Виготовлено облікову документацію на 2 пам'ятки: пам'ятку архітектури національного значення (Палац Стецьких) в с. Великі Межиричі та пам'ятку історії місцевого значення по м. Рівне.</p> <p>Виготовлення актів огляду технічного стану спільно з Рівненською філією ДП ДНДПВ «НДІ Проктреструкція» на пам'ятки архітектури місцевого значення житлових будинків 19 ст. по вул. Свободи, 8-18 та по вул. Кирила і Мефодія, 6,10,12, Садибу кінця 19 ст. по вул. Шевченка, 10. Виготовлення звітів з обстеження з оцінкою технічного стану та експлуатаційної придатності пам'яток архітектури місцевого значення на вул. Свободи, Кирила і Мефодія та Шевченка м. Дубна. Загальна сума 101 928 грн.</p>	виконано частково	продовжити контроль
-----	--	-----------	---	-------------------	---------------------

V. РОЗВИТОК МУЗЕЙНОЇ СПРАВИ

8.1	Виготовлення страхового фонду обліково-фондової документації	2018-2022	<p>Виготовлено по страховому фонду обліково-фондової документації (інвентарні музейні книги в історико-культурному заповіднику м. Острог (власні кошти) (19,0 тис. грн.)</p> <p>Проведено мікрофільмування книг надходжень основного фонду №5/54, №6/60 на суму 7800 грн. в історико-культурному заповіднику м.Дубно.</p>	виконано	продовжити контроль
8.2	Придбання програм та переведення обліку музейних фондів в електронний вигляд	2018-2022	За власні кошти у музейних закладах проведено оцифрування музейних предметів.	виконано частково	продовжити контроль
8.3	Проведення щорічних наукових музезнавчих та краснавчих конференцій, круглих столів з питань музейної комунікації, впровадження сучасних технологій в музейну практику, видання збірників матеріалів	2018-2022	<p>Упродовж року проведено:</p> <p>в історико-культурному заповіднику м. Острога презентація наукових збірників заповідника «Острозький краснавчий збірник», «Волинська книга: історія, дослідження, колекціонування». У обласному краснавчому музеї відбулась виставка «Дорогобужський меч.30 років дослідження». В Тронній залі історико-</p>	виконано	продовжити контроль

культурного заповідника м. Острога «круглий стіл» на тему: «Міжнародне партнерство України та Польщі»; в історико-культурному заповіднику м. Острога презентовано збірки монет «Українська писанка» випуску монетного двору Канади, яка подарована в музейну колекцію заповідника родиною Григорія Аршинова. В обласному краєзнавчому музеї відбувся тренінг: «Створення маркетингового «пакування» музейного закладу». Наукові конференції – 1 (17-а наукова конференція «Острозькі краєзнавчі читання»).

Наукові збірники – 1 («Острозький краєзнавчий збірник», випуск 13) – 8,4 тис. грн.

Проведені краєзнавчі читання «За вашу і нашу свободу» спільно з Дубенською міською радою та делегацією з Республіки Польща. Організовано та проведено круглий стіл «Міжнародне партнерство громад України та Польщі» за участю делегації гміни Котуль (РП), представників територіальних громад Рівненщини, Хмельниччини, Житомирщини, Тернопільщини, Запоріжжя. Проведений міжрегіональний форум з питань історичної спадщини Великої Волині «Волинь туристична» за участю представників Міністерства культури та інформаційної політики України, державного агентства розвитку туризму, голів районних державних адміністрацій, заступників голів по туризму Рівненської, Волинської, Тернопільської, Житомирської, Хмельницької областей.

Проведений захід «Соціальні інновації та технології для сталого зростання через розвиток культурного туризму» за участю відділу туризму управління культури і туризму РОДА. Організовано та проведено спільно з управлінням культури і туризму РОДА фестиваль «Мандруй Рівненщиною» та гастрономічний фестиваль-ярмарок «Авгентичні страви Рівненщини» на загальну суму 173 500 грн. У приміщенні Надбрамного корпусу Дубенського замку відкрито туристично-інформаційний центр (ТІЦ). У ТІЦ закуплено 2 ноутбуки, джерело безперебійного живлення, багатфункціональний пристрій

8.4	Придбання предметів музейного значення для фондів колекцій музейних закладів області	2018-2022	<p>на суму 59 928 грн., стільці (4 шт.) на суму 13 800 грн., тумба на колесах (1 шт.) на суму 1900 грн., комп'ютерний стіл (1 шт.) на суму 19 500 грн.</p> <p>Відкрито стаціонарну постійно діючу виставку «Скарби наші духовні» у Надбрамному корпусі Дубенського замку.</p> <p>За кошти музейних закладів обласного підпорядкування придбано предметів музейного значення для фондів колекцій: Острог на суму 50,9 тис. грн.</p> <p>Придбано стіл (дубовий) з елементами ручної різьби, стилізований під антикварний предмет замкового інтер'єру на суму 194 000 грн.</p> <p>Кахельна піч з репліками оригінальних кахель на суму 15 800 грн. Банерна виставка «Дубенський замок у ретроспективі 30-річчя Незалежності України» (19 шт. банерів) на суму 15 827 грн.</p>	виконано	продовжити контроль
VI. БІБЛІОТЕКИ І БІБЛІОТЕЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ					
9.1	Обслуговування програмного забезпечення автоматизованої бібліотечної інформаційної системи	2018-2022	Здійснено обслуговування програмного забезпечення автоматизованої бібліотечної інформаційної системи на суму 22,5 тис. грн.	виконано частково	продовжити контроль
9.2	Підтримка роботи центру для людей з інвалідністю по зору «Інтернет-Окуляр» комунального закладу «Рівненська обласна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради	2018-2022	<p>На існуючій базі центр надавав консультаційну допомогу особам з інвалідністю по зору щодо роботи з ПК та інтернетом; проведено індивідуальні навчання для 600 слабоворих і незрячих рівнян по користуванню смартфоном. Продовжено роботу по наповненню бібліотечної сайту «Аудіобібліотека» (http://audio.lib.rv.ua).</p> <p>В квітні в інтернет-центрі «Окуляр» відбувся вебінар «Доступність об'єктів для маломобільних груп населення», який був присвячений темі доступності будівель та споруд громадського призначення для маломобільних груп населення.</p>	виконано	продовжити контроль

9.3	Видання інформаційного бюлетеня для людей з інвалідністю «Інва.нет» комунального закладу обласна «Рівненська наукова універсальна бібліотека» Рівненської обласної ради	2018-2022		В травні тренер Інтернет-Центру «Окуляр» Петро Полішук взяв участь в консультативній онлайн зустрічі «Бібліотека доступна для всіх». Захід відбувся в рамках проєкту «Права жінок з інвалідністю в умовах децентралізації», який реалізується за підтримки ООН Жінки. В обласній бібліотеці для молоді відбулася Школа майстерності «Бібліопрофі» на тему: «Використання графічного редактора Adobe Photoshop». 22 березня в обласній універсальній науковій бібліотеці відбулась онлайн-конференція «Роль бібліотек у цифровій інклюзії» і майстер-клас для молоді та дітей з інвалідністю. Підготовлено та видано 36 число інформаційного бюлетеня для людей з інвалідністю «Інва.нет». Видання було профінансовано на суму 8700 грн. Надруковано 100 примірників, які розповсюджені серед публічних бібліотек, профільних установ, громадських організацій. Електронна версія опублікована на сайті КЗ «Рівненська ОУНБ» РОР http://libr.rv.ua	виконано	продовжити контроль
9.4	Модернізація інформаційно-технологічної інфраструктури та підтримка електронної бібліотеки комунального закладу «Рівненська обласна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради	2018-2022		В обласній бібліотеці для молоді організовано «Медіаграмотне чаювання» у рамках проєкту «Медіаграмотність для громад», ініційованого програмою USAID «Мріємо та діємо» за підтримки IREX	виконано	продовжити контроль
9.5	Придбання друкованих книг для фонду обласних бібліотек	2018-2022		Для поповнення бібліотечного фонду придбано книг на суму 450,0 тис.	виконано	продовжити контроль
9.6	Оплата періодичних видань обласними бібліотеками	2018-2022		Передплачено періодики на суму 135,0 грн.	виконано	продовжити контроль
9.7	Організація і проведення літературних свят, фестивалів, конкурсів обласними	2018-2022		У обласній науковій універсальній бібліотеці у партнерстві з ГО «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» проведено XII обласний конкурс	виконано	продовжити контроль

	бібліотеками		<p>«Краща книга Рівненщини».</p> <p>У бібліотеці для дітей проведено конкурс дитячого читання «Книгоманія, читацький конкурс «Лідер читання» брали участь у Всеукраїнському конкурсі есе «Діти еднають Україну». У обласній бібліотеці для молоді проведено обласний фотоконкурс серед молоді «BookFace</p>	виконано	продовжити контроль
9.8	Видання науково-допоміжних покажчиків, наукових, методичних та інформаційних матеріалів		<p>У обласній бібліотеці презентовано видання про історію Пласту на Рівненщині і презентація книги «Путівник стежками УПА. Рівненщина» та збірника повстанських пісень «Повстанські ночі». Презентовано друге видання книги Івана Демянюка «Ми вище прапор підійmemo!». Підготовлено та видано інформаційно-довідкове видання «80 визначних подій з життя бібліотеки» – 52 прим. на суму 17 000 грн, бібліографічний науково-допоміжний археолог, нумізмат, дослідник стародруків» – 50 прим. на суму 4 500 грн, анотований каталог книг «Краща книга Рівненщини 2020» – 5 000 грн. Електронні версії опубліковані на сайті КЗ «Рівненська ОУНБ» РОР http://lib.rv.ua</p>	виконано	продовжити контроль
9.9	Виготовлення наочної реклами для популяризації книги і читання		<p>Не виготовлялося. 11 травня в обласній універсальній науковій бібліотеці відбулася прес-конференція мережевого заходу «Велике читання. Рівненщина читає «Паперові солдати» братів Капранових»</p>	не виконано	продовжити контроль
10.1	<p>VII. ПІДТРИМКА ВИДАВАННЯ ТВОРІВ МІСЦЕВИХ АВТОРІВ ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ КНИГИ В ОБЛАСТІ</p> <p>Організація діяльності координаційної ради Підтримка книгодруку, придбання та розповсюдження творів місцевих авторів обласними установами культури (згідно з рішенням координаційної ради з питань видавничої справи)</p>	2018-2022	<p>Управлінням культури і туризму облдержадміністрації проведено конкурс з відбору кращих творів місцевих авторів. За результатами конкурсу проведено засідання координаційної ради з питань видавничої справи, відібрано для придбання 20 назв творів місцевих авторів і придбано книг на суму 190 тис. грн. До бібліотек надійшло 2044 книг місцевих авторів.</p>	виконано	продовжити контроль

10.3	Проведення регулярного моніторингу читачького попиту у бібліотеках міста та соціологічних досліджень з метою визначення рівня доступності місцевої книжкової продукції та її популярності серед читачів	2018-2022	Моніторинг не проводився.	не виконано	продовжити контроль
10.4	Сприяння книговидавничих структур області в щорічних обласних, всеукраїнських та міжнародних книжкових виставках, ярмарках, формах.	2018-2022	Щорічно обласними бібліотеками книжковий ярмарок, присвячений Дню працівників видавництва, поліграфії та книгорозповсюдження, на якому представляються нові книги місцевих видавництв, проходять презентації видань окремих авторів, зустрічі з видавцями та письменниками.	виконано частково	продовжити контроль
VIII. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ІСТОРИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ОБЛАСТІ					
11.1	Забезпечення функціонування науково-редакційної групи книги „Реабілітовані історією. Рівненська область” та видання 8, 9, 10 книг тому „Реабілітовані історією. Рівненська область”		Здійснювалось фінансове забезпечення функціонування Науково-редакційної групи книги «Реабілітовані історією. Видано 10 книг «Реабілітовані історією. Рівненська область».	виконано	продовжити контроль

Для реалізації заходів Програми з обласного бюджету у 2021 році використано 4 277,0 тис. грн., що становить 31,3 % від суми і рішень обласної ради.

Заступник голови
адміністрації

Любов Романюк (0362) 63-34-14




Сергій ГЕМБЕРГ